

90' ČT24: Jaká bude turistická sezóna v Česku?	2
Televize, 90' ČT24, 17. 3. 2023, 20:05	
Cestovní ruch se pomalu vrací k předcovidovým číslům. Češi stále častěji volí dovolenou v tuzemsku	2
Online, ct24.ceskatelevize.cz, 18. 3. 2023, 6:45	
Dnešním dnem končí jarní prázdniny	2
Televize, Televizní noviny, 19. 3. 2023, 19:42	
Skiareály zažily sezonu plnou výkyvů	2
Tisk, Právo - Karlovarsko, 23. 3. 2023	

90' ČT24: Jaká bude turistická sezóna v Česku? [🔗](#)

📅 17. 3. 2023, 20:05, Pořad: [90' ČT24](#) [🔗](#), Stanice: ČT24, Vydavatel: ČESKÁ TELEVIZE, Sentiment: Neutrální

...Hostem ve vysílání **Libor Knot**, ředitel **asociace horských středisek** ČR a člen představenstva Svazu obchodu a cestovního ruchu ČR. Dobrý večer také vám přeji. Dobrý večer vám všem. Když se na turismus podíváme z pohledu horských středisek, pomalu končí zimní sezona, jaká byla? Tak pravda je, že pomalu končí....

Cestovní ruch se pomalu vrací k předcovidovým číslům. Češi stále častěji volí dovolenou v tuzemsku [🔗](#)

📅 18. 3. 2023, 6:45, Zdroj: [ct24.ceskatelevize.cz](#) [🔗](#), Vydavatel: ČESKÁ TELEVIZE, Autor: ag, Sentiment: Negativní

...Slabší poptávka v kempech Ředitel **Asociace horských středisek Libor Knot** řekl, že sezona sice ještě neskončila, ale z hlediska počasí byla velmi obtížná. Sjezdové tratě se ale s velkým nasazením podařilo udržovat a lidé byli spokojeni. „V hlavních obdobích jarních prázdnin nebo o víkendech byl zájem velmi vysoký,“ uvedl....

Dnešním dnem končí jarní prázdniny [🔗](#)

📅 19. 3. 2023, 19:42, Pořad: [Televizní noviny](#), Stanice: TV Nova, Vydavatel: TV Nova s.r.o., Sentiment: Negativní

...**Libor Knot, Asociace horských středisek** ČR: Jede ještě 95 % českých lyžařských areálů. Některé pojedou ještě 3 týdny včetně Velikonoc. Autor Filip Pultar: Ve Špindlerově Mlýně byly nejlepší právě poslední týdny, kdy byly jarní prázdniny....

Skiareály zažily sezonu plnou výkyvů [🔗](#)

📅 23. 3. 2023, Zdroj: [Právo - Karlovarsko](#), Strana: 28, Vydavatel: BORGIS a.s., Autor: **Tomáš Volf**, Sentiment: Neutrální, Další zdroje: [Právo - Jižní Morava](#), [Právo - Jižní Čechy](#), [Právo - Liberecký kraj](#), [Právo - Olomoucko a Zlínsko](#), [Právo - Plzeňsko](#), [Právo - Praha a Střední Čechy](#), [Právo - Severní Morava](#), [Právo - Vysočina](#), [Právo - Východní Čechy](#), [Právo - Ústecko](#)

...Ekonomické výsledky skiareálů budou letos hodně individuální – tam, kde mají kvalitní technické zasněžování a případně i vodní akumulční nádrže, budou výsledky jistě lepší než u menších a níže položených středisek,“ řekl Právu ředitel **Asociace horských středisek** ČR **Libor Knot**....

Dopolední Radiožurnál

RÁDIO, Datum: 19.03.2023, Zdroj: ČRo Radiožurnál, Zpráva: 1, Infotype: Nepojmenováno, Datum importu: 01.01.0001 00:00, Poslechovost pořadu: 0, Země: Česko, Pořad: Dopolední Radiožurnál 11:00, AVE: 6 175 000,00 Kč, GRP: 3,18

... STROUHALOVÁ, moderátorka-----No na, horách pomalu končí sezóna a v některých areálech se dnes lyžuje naposledy. Podle **Libora Knoty** z **asociace horských středisek** je možné uplynulou sezónu označit za obtížnou střídaly se. Teploty i množství srážek a udržet...

Dopolední Radiožurnál

RÁDIO, Datum: 19.03.2023, Zdroj: ČRo Radiožurnál, Zpráva: 1, Infotype: Nepojmenováno, Datum importu: 01.01.0001 00:00, Poslechovost pořadu: 0, Pořad: Dopolední Radiožurnál 11:00, AVE: 6 175 000,00 Kč, Země: Česko, GRP: 3,18

Beey,

Pořad byl automaticky přepsán aplikací Beey (www.beey.io).

Jana PETROVÁ, moderátorka

Úřady řeší převoz zraněného Čecha z ukrajinského Donbasu zpátky do Česka. Provozovatelé sjezdovek na Vysočině označují končící sezónu jako jednu z nehorších za poslední poslední roky. Hokejisté Liberce nastoupí k úvodnímu duelu čtvrtfinále play off extraligy v Hradci Králové. Dodávka po požáru brzdí provoz na dálnici za výjezdem s z Olomouce do Ostravy a. Postupně bude oblačno až zataženo, od západu k večeru místy přeháňky nebo déšť, teploty do 14 stupňů na, východě až 17. Českého dobrovolného zdravotníka na východě Ukrajiny zasáhl šrapnel. Jeho stav je vážný, ale stabilizovaný. Projekt Phoenix v rámci kterého zraněný Čech v Donbasu pracoval, teď řeší jeho převoz zpátky do České republiky. Phoenix v oblastech konfliktu na Ukrajině působí už déle než rok. Jeho dobrovolníci pomáhají se zdravotnickým vzdáváním vojáků a sami taky na frontové linii převážejí zraněné. Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj ve svém pravidelném projevu ohlásil další sankce. Týkají se celkem čtyř stovek osob a firem v Rusku, Íránu a Sýrii, včetně těch odpovědných za dodávky iránských bezpilotních letounů Rusku. Podle agentury DPA mají nové sankce symbolický význam s většinou sankcionovaných společností. Kyjev totiž neobchod. Polovina mladých Čechů vnímá investování jako běžný způsob, jak se starat o své peníze. Vyplývá to z průzkumu agentury Ipsos pro investiční platformu fonde. Většina by navíc uvítala, kdyby se o investicích učili už ve škole pro. 66 % mladých Čechů je investování dobrý způsob, jak ochránit úspory před inflací. Provozovatelé sjezdovek na Vysočině označují končící sezónu jako jednu z nehorších za poslední roky. Hlavně menší střediska budou ztrátová. Počet lyžařů klesl místy až o čtvrtinu, naopak zpravidla na víc než dvojnásobek vzrostly náklady na elektřinu pro zasněžování a provoz vleků a lanovek. Provozovatelům nezbydou peníze na větší investice, říká Magda Vaňková ze skiareálu na Křemešníkú a v loukách nad Jihlavou.

MLUVČÍ

Nemám samozřejmě ještě závěrečný čísla. Budeme rádi, když budeme, říkám si, senout energie, budeme na nule, letos asi teda poprvé fakt jako to vidím hodně špatně. Teď se musíme dívat do sezóny 23, 24 a věřím, že to bude.

Jana PETROVÁ, moderátorka

S vyvolávací cenou 200 000 000 Kč jde dnes ve čtyři odpoledne do aukce obraz žena a otrok Rakousko českého malíře Oskara Kokoschky. Může se tak stát nejdražším prodaným obrazem v tuzemských aukcích. Kokoschka při tvorbě obrazu vycházel ze svého bouřlivého vztahu s Almuou muellerovou, která byla vdovou po českokouském skladateli Gustavu malerovi.

MLUVČÍ

Hokejisté Třince rozehrají čtvrtfinále extraligového play off, obhájci titulu začnou ve 14 hodin ledě na s Sparty. To Liberec se představí od 16. 50 v Hradci Králové. Podle gólmána Severočechů Petra kváči může být pro Bílé Tygry výhodou rozehranost. Mají totiž za sebou pět zápasů předkola, zatímco Východočeši měli po konci základní části volno v.

Tý sezóně, abych řekl pravdu, když jsme měli nějaký prosté, tak pak jsme se trochu hledali, jako ty zápasy jsou super. Můžete si nazkoušet spoustu věcí a hlavně mám, roste taková ta mentální síla, to sebevědomí, že ty věci, co plníte na tréninku, tak fungují a my toho můžeme jenom využít.

Utkání nabídneme oba dva na Radiožurnálu i Radiožurnálu sport v živých vstupech. Stejně jako fotbalistu Plzně, protože ti mohou v lize stáhnout náskok vedoucí Slavie na dva body, potřebují ale k tomu vyhrát nad Bohemians. Utkání začne v 18 hodin, už o tři hodiny dříve Pardubice přivítají Teplice Slovácko se v, regionálním derby utká se Zlínem a Brno bude hostit Jablonec.

Dobrý den, zdravíme vás, ať už jste kdekoliv, ať jste v autě doma na chatě na chalupě. No, pokud jedete na hory i. Přesto, že v některých lyžařských střediscích dnes tedy končí lyžařská sezóna i, tak poslouchejte provozovatelé. Teď už se sčítají ztráty mnohým. Nezbudou prý peníze ani na investice. A za chvíli řeknou víc naši reportéři. Jednak se podíváme s nimi do ústeckého a také do Moravskoslezského kraje a. Pokud jedete na ty hory, tak si to ještě užijte.

Patricie STROUHALOVÁ, moderátorka

No na, horách pomalu končí sezóna a v některých areálech se dnes lyžuje naposledy. Podle **Libora Knoty** z **asociace horských středisek** je možné uplynulou sezónu označit za obtížnou střídaly se. Teploty i množství srážek a udržet kvalitu sněhu bylo problematické. Podrobnosti v Ústeckém kraji, tak ty zjišťoval reportér Jan Bachorík. Zdravím vás, dobrý den.

MLUVČÍ

Pěkné dopoledne. Tady v Ústeckém kraji považují za úspěch letošní sezónu například ve skiareálu Telnice na Ústecku. Podle jednatele Ivana Soukupa totiž nedošlo k tomu, že by se dostali do záporných čísel. Vydělali peníze alespoň na náklady. To považuje za úspěch většina zimních areálů tady v regionu. Například Lukáš Spáčil z alšovky na Chomutovsku je rád za to, že i když museli třikrát přerušit kvůli počasí provoz, ekonomicky nejsou v minusu, vyloženě spokojeni jsou pak v klínech na Mostecku a radost panuje i v Horním Podluží na Děčínsku, tam spravuje sjezdovky. Obec. Podle jejího vedení přišla za elektřinu platba 400 korun tr a tržby se budou pohybovat kolem jednoho milionu a, když odečtou náklady, jako jsou pohonné hmoty a hlavně výplaty zaměstnancům, tak v Horním Podluží budou na nule.

Patricie STROUHALOVÁ, moderátorka

Kde se ještě lyžuje teď o víkendu nebo ještě se bude někde, nebo už ne v.

MLUVČÍ

Tuhle chvíli je jedna z posledních dnů na Telnici na, Ústecku. Právě ale i další areály přemýšlejí už nad tím, jakým způsobem vykřít tu zimní sezónu, například třeba rozšířením letních aktivit, aby si v podstatě vydělali na tu další zimní údržbu.

Patricie STROUHALOVÁ, moderátorka

Tak Ústecka. Některé lyžařské areály v Moravskoslezském kraji, tak ty už sezónu ukončily. Jsme teď ve spojení s reportérkou Josefínou Sýkorovou, dobrý den.

MLUVČÍ

Dobrý den. Jak skončily tedy.

Tento víkend v Beskydech? Jsou sjízdná střediska ještě na bílé gruni a opálené, ale většina už se. Letošní se sezónu ukončila minulý týden na gruni a bílé ještě provozovatelé plánují rozloučení se sezónou a, to příští víkend přejezdem přes louži nebo bazén. Jinak podle vedoucího skiareálu bílá Jaroslava vrzuly byla zima hodně proměnlivá a návštěvnost sjezdovek letos klesla o 30 %. Ani během jarních prázdnin v Moravskoslezském kraji se počet lyžařů na svazích nezvedl. Velkou roli v návštěvnosti hraje počasí. Celkově byly ideální podmínky pro lyžování jen dva týdny a z shodují zimy, na tom všichni provozovatelé sjezdovek v Beskydech a celkově letos museli také zasněžovat třikrát na začátku sezóny v lednu a pak po deštivých dnech v únoru.

Patricie STROUHALOVÁ, moderátorka

Tak děkujeme Josefíně Sýkorové, která se přihlásila do vysílání víkendového Radiožurnálu z Moravskoslezského kraje, mějte se hezky, pěkný víkend na, slyšenou.

MLUVČÍ

Na slyšenou.

Patricie STROUHALOVÁ, moderátorka

Vysoká aktivita hackerů na začátku ruské invaze na Ukrajině postupně poklesla a útoky se přesunuly do jiných států, hlavně těch z Severoatlantické aliance. Tohle vyplývá z analýzy softwarové společnosti Czech Point a. Jak výrazný byl ten nárůst a? Proč se aktivity hackerů přesunuly? Právě i na tyto otázky budeme odpovídat ve víkendovém Radiožurnálu.

Posloucháte Radiožurnál. Zatímco na začátku ruské invaze počet kybernetických útoků na Ukrajině výrazně narostl, od října loňského roku se tam aktivita hackerů postupně snižovala, alespoň to vyplývá z analýzy společnosti Czech Point software Technologies, která naopak zaznamenala nárůst kybernetických útoků ve státech, Severoatlantické aliance, aliance včetně Česka na. Co tedy nejvíc hackeři útočili o? Tom si budeme povídat s Eliškou Radinovou z naší domácí redakce, dobrý den, hezký den. Jak konkrétně tedy se ty kybernetické útoky na Ukrajině a ve státech NATO podle společnosti Czech Point vyvíjely.

Eliška RADINOVÁ, redaktorka

Loni od března do září čelila jedna ukrajinská organizace v průměru víc než 15 stům útokům týdně a od loňského října do letošního února jich Czech Point zaznamenal o 44 % méně. Zhruba tři měsíce po začátku invaze se navíc začal zvyšovat počet útoků ve státech NATO. Jak to bylo konkrétně v Česku, říká bezpečnostní specialista Czech pointů Miloslav Lujka na.

MLUVČÍ

Konci října loňského roku byl ten týdenní počet útoků někde na hranici 1200, potom v listopadu a v půlce prosince nastaly výkyvy a v podstatě jsme zase viděli nárůst na aktuálních 1800 útoků týdně.

Eliška RADINOVÁ, redaktorka

Společnost ESET. Sice žádný výrazný pokles útoků na Ukrajině nezaznamenala, podle jejich expertů tam jsou ale útoky v současnosti méně pokročilé ESET. Zároveň potvrzuje, že se zvýšila aktivita hackerů v evropských státech.

MLUVČÍ

A čím to, že se útoky přesunuly do států NATO?

Eliška RADINOVÁ, redaktorka

Třeba v Česku? To má podle Miloslava Lujky z Czechpointů hned několik důvodů.

MLUVČÍ

Ten důvod podle mě je tam, že jsme velmi činní v podpoře Ukrajiny, navíc jsme poměrně blízcí sousedi, to znamená, Rusko má obrovský zájem o tady to pásmo mezi těma západníma zeměma NATO a tím východním blokem. Zároveň jsme byli označeni jako Top pět natop, dva nepřítel Ruska.

Eliška RADINOVÁ, redaktorka

jsou v Česku podle lujky, ministerstva, nemocnice a taky vzdělávací instituce na. Ukrajíně pak byly hlavním cílem kritické systémy, ať už vládní instituce nebo třeba energetická infrastruktura.

Patricie STROUHALOVÁ, moderátorka

Dá se říct, jak byly ty útoky úspěšné.

Eliška RADINOVÁ, redaktorka

Konkrétně na Ukrajině nebyla podle Roberta Schumanna z esetu úspěšnost nijak výrazná.

MLUVČÍ

Určitě jedno z těch vysvětlení je, že ty lidi, kteří pracují v kyberbezpečnosti na Ukrajině, jsou kvalitní odborníci. Velice často třeba dojde k tomu, že zachytíme nějakou testovací fázi a už v těchto úrovních to vlastně dokážeme zachytit a odfiltrovat v.

Eliška RADINOVÁ, redaktorka

Česku jsou známé úspěšné útoky například z loňska na některé stránky ministerstev nebo letos ze začátku března, kdy hackeři na několik hodin znepřístupnily banky, služby, banky ČSOB.

MLUVČÍ

Tolik tedy Eliška Radinová z naší domácí redakce, díky za informace na.

Slyšenou, na slyšenou.

Patricie STROUHALOVÁ, moderátorka

Posloucháte víkendový Radiožurnál, víkend cestování a také dobré tipy, tak vás třeba budeme inspirovat návštěvou nějakého muzea.

Jana PETROVÁ, moderátorka

Ve Švýcarsku se dále jedná o záchraně tamní druhé největší banky Credit suis. Ta se dostala do problémů nejen kvůli chybným rozhodnutím v minulosti, ale taky masivním odlivům vkladů. To začalo poté, co u klientů ztratila důvěru. Podle agentury Reuters o možném převzetí banky nebo alespoň její části jedná švýcarská bankabs. Izraelský parlament by dnes mohl definitivně schválit první část soudní reformy, proti které v zemi od ledna protestují statisíce lidí. Návrh reformy má omezit pravomoci Nejvyššího soudu a zvýšit vliv vlády na jmenování soudců. Kritici to pokládají za ohrožení nezávislosti soudnictví. Izraelský premiér Benjamin Netanjahu naopak tvrdí, že cílem návrhu je vyvážení dělby moci. Každá pátá dopravní nehoda v Česku se stane kvůli rychlé nebo nepřiměřené jízdě. Ukazují to policejní statistiky. Za první dva měsíce letošního roku podle nich bylo víc než 2000. Dopravní expert Roman Budský z platformy víze 0, která se snaží snížit nehodovost na českých silnicích na minimum, říká, že i malé překročení rychlosti může být na silnici nebezpečné a. Letos poprvé můžete navštívit archeoskanzen v modré na Uherskohradištsku. Od půl třetí odpoledne tam pro vás organizátoři připravili vítání jara na na. Programu je pálení morany a folklorní pásmo souboru modřánek, pracovníci archeoskanzenu taky představí program na letošní rok. No a v sousední expozici žívá voda zase otužilci symbolicky ukončují zimní sezónu